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Цель 
 мастер-класса

⚫ продемонстрировать использование 
проектной деятельности на уроках 
русского языка с целью повышения 
качества образования в условиях 
ФГОС

⚫ показать способы работы 
с основной структурной 
единицей языка – словом



Слово- 
1. Единица языка, служащая для 
наименования понятий, 
предметов, лиц, действий, 
состояний, признаков, связей, 
отношений, оценок.
2. Речь, способность говорить.
(из толкового словаря русского языка С.
И.Ожегова)



Когда так говорят?
Двух слов связать не 
может.
Перейти от слов к делу.



Тема проекта:

Рассказ о слове



ЦЕЛЬ ПРОЕКТА:

обогащение, уточнение и 
активизация словарного 
состава речи 



             Учиться:
определять…
подбирать…
работать…
находить…
защищать…



Правила совместной работы:
⚫  работать дружно: быть внимательными 

друг к другу, вежливыми, не отвлекаться 
на посторонние дела, не мешать друг 
другу, вовремя оказывать помощь, 
выполнять указания старшего

⚫ работать по алгоритму (плану)
⚫  своевременно выполнять задание: следить 

за временем, доводить начатое дело до 
конца

⚫  качественно выполнять работу 
(аккуратно, без ошибок), соблюдать 
технику безопасности, экономить 
материалы

⚫  каждый из группы должен уметь 
защищать общее дело и свое, в частности.



Технологическая карта 
⚫ Определить лексическое значение слова
⚫ Подобрать однокоренные слова
⚫ Подобрать синонимы и антонимы к 

этому слову
⚫ Подобрать фразеологизмы
⚫ Найти пословицу или загадку к слову
⚫ (загадку можно сочинить самим)
⚫ Составить предложения с этим словом
⚫ (можно вспомнить или найти строки из 

стихотворения, песни)



Оценивание работы групп:
 
 ! – отлично, всё получилось;
 + - хорошо, были 
незначительные ошибки;
 -  не всё получилось, требуется 
помощь.





СПАСИБО 
ЗА 

ВНИМАНИЕ!


